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Voditelj emisije: Nakon nepunih godinu dana rada razvojne kancelarije u Bačkom Petrovcu, preduzetnici u ovoj 
opštini od sada će pomoć moći da potraže i u Agenciji za razvoj malih i srednjih preduzeća, koja je danas počela da 
radi.  
 
Autor priloga : Kancelarija u Bačkom Petrovcu će u saradnji sa Regionalnom agencijom za razvoj malih i srednjih 
preduzeća Alma Mons, preduzetnicima ponuditi i informacije o pravnoj regulativi, izvorima finansiranja, programima 
i fondovima besplatne pomoći, a davaće i konsalting usluge, monitoring za početnike u poslu, izradu biznis planova i 
seminar za obuku.  
 
Milica Vračarić, predsednik UO „ Alma Mons “ : Ono što je vrlo važno reći, da pored pružanja direktne pomoći 
preduzetnicima malih i srednjih preduzećima, Alma Mons radi na unapređenju uslova za rad malih i srednjih 
preduzeća u okruženju, realizacijom različitih projekata, odnosno, kreiraju realizacijom različitih projekata ili takve 
projekte uglavnom radimo sa partnerima koji su najznačajniji u opštini. Prema tome, očekujemo u iopštini Bački 
Petrovac ono što u ugovoru postoji, dati podršku, finansijsku ili nefinansijsku malim i srednjim preduzećima, ali isto 
tako kroz saradnju sa opštinom omogućiti realizaciju projekata koji će doprineti podršci ovom sektoru. 
 
Jan Sabo, predsednik opštine Bački Petrovac : Razvojna kancelarija treba da pomogne daljem razvoju Bačkog 
Petrovca i sarađuje sa Alma Mons. Prvoshodno to će biti izrada raznih razvojnih projekata i izlaganje sredstava za 
realizaciju tih projekata. Nadam se da koliko će kancelarija u hodu onda prevazići sve svoje mogućnosti na potrebe 
naše opštine pa će moći da pruža usluge drugim sredinama sve u cilju što bržeg razvoja sredine. 
       
Autor priloga : Agencija Alma Mons će i opštini Bački Petrovac davati stručnu pomoć u izradi lokalne strategije 
razvoja, izradi predloga projekata za pristup finansijskim izvorima i donatorskim programima fondova Evropske 
unije, promociji opštine i preduzetnika na sajmovima kao i brojnim drugim aktivnostima. 

 


